

# 庆八一书画展7月28日开幕

为期10天,温州路博雅斋书画艺术馆等你参观

□半岛记者 李伟豪 通讯员 王迪 报道

**本报讯** 由青岛博雅斋文化传媒有限公司、中国文联博雅斋文化志愿者服务队主办,半岛都市报《胶州新闻》、胶州市古板桥书画研究院、中国当代艺术名家书画院青岛分院、青岛胶州博雅斋艺术培训学校协办的乔旻、常彦富、庄舒然、王迪、庆八一书画展将于7月28日开幕,为期10天。

中国人民解放军建军93年来,在中国共产党的坚强领导下,筚路蓝缕,浴血奋战,不断发展壮大,从胜利走向胜利,为中国人民解放事业,为中国社会主义建设和改革事业,为捍卫国家主权,安全和发展,为维护世界和平,促进人类进步,建立了不朽的历史功勋。

在建军93周年之际,胶州博雅斋文艺志愿者服务队组织策划此次庆八一·书画四人展,共60余幅书画作品,展览时间从7月28日持续到8月8日,届时市民可前往胶州市温州路博雅斋书画艺术馆进行参观。



## 安全生产隐患“一扫便知”

胶州近千家企业纳入智慧安全监管云平台,安全信息监管更透明

□半岛记者 刘静 通讯员 赵振林

车间门口,拿出手机扫一下二维码,显示蓝色健康码。7月22日上午,青岛市环太电子有限公司负责人自豪地展示“企业安全生产码”。“红、橙、黄、蓝四个颜色对应的分数从低到高,蓝色是最好的。”据了解,去年11月以来,胶州市应急管理局从破解小微企业监管难题入手,联合第三方开发胶州市智慧安全监管云平台,截至目前,进驻平台运行风险管控与隐患排查企业976家,共辨识各类风险点9271个,共排查各类隐患4468条,已经完成整改4091条,按期整改率92%。

据了解,为促进企业落实安全生产主体责任,胶州市应急管理局借助第三方力量,开展“智慧安监云”平台建设,促进企业自查自纠各类风险隐患。“企业安全生产健康码”面向公众,实现企业安全信息公开透明,将监管执法信息化、智能化的硕果与市民共享。

“应检32处隐患,已检28处,有4处未检,点检率88%……”打开指挥安全监管云平台手机端“铸安石”微信小



风险管控信息放在企业显眼位置。

程序,点击“风险按期点检率”模块,查找“失分”原因。企业隐患信息一目了然。作为“智慧安监云”平台的手机端,“铸安石”微信小程序可以帮助企业负责人和执法人员方便查看或上传数据。

将企业安全生产健康码面向公众,接受社会监督。建立企业安全生产健康码。对企业风险按期点检率占40%、隐

患按期整改率占40%、周隐患检出率占20%三个指标进行量化考评,自动生成安全生产健康码。综合绩效大于等于90的认定为优,大于等于80的认定为良,大于等于60的认定为一般,小于60的认定为差,分别赋予蓝、黄、橙、红四种“色码”,代表优、良好、一般、差四种管理状态,并张贴于各单位显眼位置,便于到访人员扫码了解该

单位实时安全管理状况。“智慧安监云”后台通过大数据分析,对企业的固有风险和动态安全管理工作自动赋值打分、评价。该码不仅用于向公众展示,还可以通过后台辅助企业自查自纠,助力执法人员精准监管,让企业的安全管理信息运行在阳光下。

据介绍,2019年11月以来,胶州市应急管理局从破解小微企业监管难题入手,研究开发了胶州市智慧安全监管云平台,借助第三方专业力量服务指导,帮助小微企业建立落实基本的风险管控与隐患排查治理责任体系并进驻云平台运行,建立并落实督促检查、通报、执法、曝光、考核等机制,有效解决小微企业安全生产责任制不建立不落实、风险得不到有效控制、隐患不能及时消除等突出问题,从根本上防范化解各类风险,预防各类事故发生。

截至目前,共完成企业基本信息采集2020家,进驻平台运行风险管控与隐患排查企业976家,共辨识各类风险点9271个,3242人参与隐患排查治理,共排查各类隐患4468条,已经完成整改4091条,按期整改率92%。

## “最美医生”对口支援卫生院获好评

□半岛记者 张超 通讯员 刘宗凯

为落实山东省省城乡医院卫生支农工作的要求,提升基层医疗机构的技术能力,2019年9月,青岛市第八人民医院选派了康复医学科骨干力量孟静主治医师奔赴胶莱中心卫生院进行了为期一年的对口支援工作。在近一年的帮扶工作即将结束之际,她的技术帮扶和医疗支持得到了被支援医院和当地群众的高度肯定和赞赏。

孟静医生是康复医学科班出身,她2006年毕业于国内高等医学学府—中山大学,师从我国著名康复医学专家竇祖林教授。孟医生毕业以后,通过扎实的临床知识和丰富的康复治疗技术,多次参

与医院的临床急救和早期的康复评估与治疗方案的制定。

胶莱中心卫生院地处青岛市区西北方向,距离青岛市区约80公里的距离。短短的80公里,对于考出驾照多年而很少开车的孟医生来说,是一种很大的挑战,但更是一种心灵纽带的建立。为了更便捷地服务于支援医院,平时对开车很恐惧的孟医生主动请缨,拒绝家属的接送,独自一人面对酷暑严寒每天奔波在路上。由于对道路情况不熟悉,外加青岛胶东国际机场建设修路,她不知道走了多少“冤枉路”。每次回到家,老公问起情况,她总是嫣然一笑:“看我的驾驶技术是不是又有很大的进步”。

和孟医生聊起来她刚到对口支援医

院的感受,她说了四个字:信任、责任。胶莱中心卫生院属于基层医疗机构,没有专门的康复医学科。但是,医院的国医馆很有特色,在周边十里八乡也很有名。初到医院报到,医院领导在工作对接和生活上,都给予了很大的支持和帮助。基于医院领导的信任和支持,孟静医生甩下了思想上的包袱。主动和国医馆各位老师建立联系,积极学习他们的中医治疗技术,并参与国医馆的患者治疗,很快和大家打成一片。基层医院针对的90%以上的是周围村的农村患者。他们对常见疾病的预防和康复关注比较薄弱。平常看身体挺硬朗的老人,可能因为一次卒中抢救不及时而丧命。而基

层医院的抢救设备也比较紧缺,专业的技术人员更是匮乏。作为西医临床出身的孟静医生,多次出现在患者的抢救现场,用专业的技术和乐于奉献的精神成功抢救了多名患者,挽救了多人生命。

孟静医生通过多年的勤奋学习和参加多种学术交流,积累了丰富的工作经验。而通过此次下乡支农活动,也会极大地促进孟静医生在康复医学发展领域和医院科室发展与人员带教方面做出更大的贡献。

<p><b>胶州新闻分类广告</b> 基本尺寸: 2.3*1.75 3送1, 5送2, 9送4 电话: 83982811</p>	<p><b>声明</b> 今遗失青岛东方蓝海置业有限公司开具给李瑞涛青岛锦绣外滩(观海阁)一期一批17号楼1404首期房款收据一份,编号:0706100,金额为捌拾叁万零陆佰零捌元整,现声明作废。</p>	<p><b>声明</b> 青岛盛辰家居有限公司公章、财务章不慎丢失。现声明作废。</p>
--	--	--